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Poniższe schematy przedstawiają różne sposoby montażu uchwytu czujki do obudowy oprawy:
Numer zamówieniowy: 5634 (80 cm, biały), 5634-150 (150 cm, biały), 5634B (80 cm, szary), 5634B-150 (150 cm, 
szary)

Dane techniczneDane techniczne

Active+ Sense to mały czujnik przeznaczony do montażu w oprawie. Posiada 
wbudowaną fotokomórkę, w celu kontroli constant light, oraz czujnik ruchu 
PIR. Tej samodzielnej jednostki należy używać z inteligentnym osprzętem 
Helvar Active+ sterującym oprawami. Active+ Sense jest przymocowany 
do elastycznego kabla połączeniowego zakończonego kluczem, który 
podłącza się do osprzętu sterującego Active+. Kabel może wyjść z czujnika 
w linii z obudową (wyjście boczne) lub prostopadle do niego (wyjście dolne). 
W przypadku podłączenia czujnika do urządzenia sterującego innego niż 
SELV, należy pamiętać, żeby oprawa musi być klasy I.

Temperatura otoczenia:	 0ºC do 40ºC
Stopień ochrony:	 IP30
Natężenie oświetlenia	 5-5000 lx

5634 ActiveAhead Node Sense

waga: 22 g

Główne cechy
• Niewielki i niepozorny rozmiar, nie wpływa na zmianę wyglądu oprawy

• Wyposażony w elementy mocujące, które można zatrzasnąć w blasze: po dwa na każdym długim
boku i dwa z tyłu

• Część gamy produktowej Active+, która zapewnia prostą funkcjonalność oszczędzania energii

obszar detekcji ruchu (PIR)obszar detekcji constant light

czujnik PIR

czujnik światła

antena radiowa

maksymalna rekomendowana wysokość 
montażu: 3 m

maksymalna rekomendowana wysokość montażu: 4 m

Połączenie Node Sense z zasilaczem Freedom LED
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Montaż

Poniższe schematy przedstawiają różne sposoby montażu czujki ActiveAhead Node Sense do oprawy oświetleniowej.

1) W przypadku montażu od zewnątrz do wewnątrz, ostrożnie wsuń urządzenie w wycięcie, aż zatrzaśnie się na swoim
miejscu i będzie przylegać do obudowy oprawy.

2) W przypadku montażu od wewnątrz na zewnątrz, należy upewnić się, że powierzchnia frontowa czujki jest na
równi z obudową oprawy oświetleniowej i zabezpieczyć ją w miejscu.

3) W przypadku montażu z wykorzystaniem wywierconych otworów należy upewnić się, że czujnik światła, czujnik
PIR i antena radiowa znajdują się prawidłowo w wyznaczonych miejscach.


